

В ТВОРЧЕСКОМ СОДРУЖЕСТВЕ

Подходит к концу театральный сезон у кукольников. Хотя впереди еще спектакли для детворы в пионерских лагерях, все же, оглядываясь назад, видишь, что сезон этот был интересным и значительным и для нашего театра, и для театров кукол области.

Поставлены в основном все спектакли, запланированные на 1971—72 годы. Проведен второй тур всесоюзного смотра театральной молодежи, в котором успешно выступили наши молодые актеры.

В канун завершения сезона три коллектива — Свердловского, Свердловского областного и Нижнетагильского театров кукол решили встретиться в нашем городе, обсудить общие дела и проблемы, показать зрителям свои лучшие работы.

Свердловчане пятого июня покажут ребятам спектакль «Али-Баба и разбойники», Свердловский областной театр привезет две свои постановки: «Маяковский — людям» и «Мыцки». Нижнетагильские кукольники четвертого июня представят на суд гостей и зрителей «Прелестную Гала-

тею». Во всех этих спектаклях в ведущих ролях выступят дипломанты смотра творческой молодежи. Это тагильчане

С. Райкова, С. Гассан, Л. Фурдыло, И. Уткин и представители двух других театров: Л. Горшенина, Б. Сорокин, Н. Вороцаева, Г. Тюрина и другие.

Творческая встреча трех коллективов завершится совместным обсуждением спектаклей, на просмотр которых приглашаются все поклонники кукольного искусства.

В. ВАЩАЕВ,
главный режиссер
Нижнетагильского
театра кукол.

Тагильский рабочий
г. Н. Тагил

31 МАЯ 1972